11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 30.01.2012 00:21:10

dopmupoBaHusi 3aKmoueHust Bpaua: 04.02.2012 10:43:47

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/254901/answer/255399




Ecnu He mpuHUManyu aHTUOAKTepHabHLIX IIPenapaToB, caaiTe criepMy Ha 6akmnoces u MIIIIII. 3aTeM
HaJ0 JIEYUTHCS ¥ ypojora KOMIJIEKCHO - aHTHOaKTepuanbHOe IedeHne COTJIacCHO aHalu3aM 1
busnoTepaneBTUYECKUE MPOLEAYPEL. A TOCTE - el€ peabeTUTaIllMOHHBIA KypC.



